



ERRATA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2024
PUBLICADO EM 07 DE NOVEMBRO DE 2024.

ANEXO II, 1), b).

Onde se lê:

b) Anti-Hbs; HESAg; Anti-HCV.

Leia-se:

b) Anti-Hbs; HBsAg; Anti-HCV.



DOCUMENTO ASSINADO DIGITALMENTE

APONTE SUA CÂMARA PARA O QR CODE AO LADO
PARA VERIFICAR A AUTENTICIDADE DA ASSINATURA

INFORMANDO O CÓDIGO: 361-500-0085

PÁGINA: 2 DE 2 - MUNICÍPIO DE AURORA - CÂMARA MUNICIPAL - CNPJ: 12.483.558/0001-54

